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державний нотаріус [4]. Щоб стати нотаріусом в Україні, необхідно отримати вищу 

юридичну освіту за спеціальністю 081 "Право". Після закінчення юридичного факультету 

необхідно пройти стажування в державній або приватній нотаріальній конторі, після чого 

скласти кваліфікаційний іспит нотаріуса. Усі нотаріуси надають однакові послуги 

населенню. В Україні нотаріус має подвійний статус, оскільки, з одного боку, він є 

уповноваженою особою державу і діє від її імені, а з іншого боку, нотаріус є представником 

вільної адвокатури і здійснює свою діяльність самостійно, але держава, у свою чергу, 

регулює нотаріальну діяльність нотаріуса, визначаючи порядок його організації, 

повноваження, форми їх здійснення, контроль за додержанням законодавства, а нотаріус і 

сам нотаріус несуть повну особисту відповідальність за свої дії в порядку та порядку, 

визначених законом. 

Однозначно можна стверджувати, що спільним у нотаріальній роботі в Україні, 

Німеччині та Франції є те, що робота нотаріусів базується на принципах об’єктивності,  

неупередженості, незалежності, справедливості, толерантності, компетентності та 

конфіденційності клієнтів. 
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Аграрний сектор є стратегічно важливим сегментом забезпечення продовольчої 

безпеки більшості держав. Нові виклики, які постали перед Україною, через військову 

агресію вимагають інновацій у питаннях державної підтримки аграрного сектора загалом, та 

його оподаткування зокрема. Усі засоби державного регулювання аграрного сектора, перш за 

все, мають бути спрямовані на забезпечення його успішного розвитку та ефективного 

функціонування. Розвиток аграрного сектору України потребує вирішення інституційних 

проблем аграрного виробництва. Вивчення нормативно-правових джерел переконує у тому, 

що державна економічна політика реалізується, передусім, через механізми податкової 

політики, у якій останніми роками відзначаються постійні зміни. Така мінливість підходів до 

оподаткування не є запорукою інвестиційної привабливості аграрної сфери. 

Специфічні умови ведення сільськогосподарської діяльності сприяють формуванню 

численних теорій щодо порядку та обсягу оподаткування цього сегмента економіки. 

Застосовуваний діапазон податкових конструкцій залежить від: внеску 

сільськогосподарського виробництва в економіку даної країни, кліматичні та природні 

умови, ступінь розвитку техніки та структуру даної податкової системи.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3425-12#Text
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На практиці модель оподаткування сільського господарства в ЄС зазвичай складається 

з двох зборів (податків) на доходи, майно або майно, що використовується для 

сільськогосподарської діяльності. Застосування таких моделей виправдано специфікою 

сільського господарства, де першочергове значення мають фактори виробництва: земля, 

праця та капітал. Оподаткування землі відбувається у формі єдиного податку на землю або 

кількох податків на майно (зазвичай на майно). Праця та капітал у поєднанні з фактором 

землі проявляється як сільськогосподарська діяльність, і її результат, тобто дохід або дохід, 

підлягає оподаткуванню. Гармонізація податків є заходом, спрямованим на досягнення 

відносної одноманітності податкових систем.  

У спробі максимально просто врегулювати свою податкову системукомплексно, не 

перешкоджаючи ринковому простору, держава повинна водночас досягати податкових, 

політичних, економічних, соціальних та інших цілей шляхом оподаткування аграрного 

сектору. Важливе значення для досягнення сталого рівня розвитку цієї галузі має масштаб 

податкового навантаження сільського господарства як виду економічної діяльності. Тому до 

оподаткування сільського господарства необхідно підходити з повною повагою до цілей та 

економічних інтересів зацікавлених сторін. [1, c. 15] 

Проблема зниження податкового навантаження є надзвичайно актуальною вже давно. 

Однак саме лише зниження податків саме собою викличе лише брак коштів у доходній 

частині державного бюджету. Тому важливо мати системний підхід до цього питання та 

правила, прозорі та максимально уніфіковані та адаптовані до специфіки різних напрямків та 

умов сільськогосподарського виробництва, які однаково застосовуються до всіх суб'єктів 

аграрного сектору. При цьому найважливішим питанням є справедливий розподіл 

податкового навантаження. 

Це потребує активної ролі економічної та політичної влади, яка виражається у 

застосуванні необхідних нормативних актів у процесі встановлення балансу на аграрному 

ринку. У рамках економічної політики оподаткування держава відіграє роль регулятора 

розподілу національного доходу, розподільника коштів, стабілізатора ринкових коливань і 

каталізатора економічного зростання. [2, c. 124] Важливе місце в мобілізації фінансових 

ресурсів суспільства відіграє податкова система з характерними для кожної держави 

особливостями та специфікою завдань, що виконуються на певному етапі. [3, c.82] 

Становлення і розвиток ринкової економіки, заснованої на приватній власності, 

супроводжується розширенням бізнесу через реінвестування, і створенням малих 

підприємств, активізацією різноманітних фінансово-кредитних інститутів, що призведе до 

збільшення кількості реальних платників податків в подальшому,  як запорука повоєнного 

відновлення. У зв'язку з невизначеністю або суперечливістю податкового законодавства 

загострюються відносини між державою в особі податкових структур і суб'єктами малого 

бізнесу як платниками податків. Посилення фінансово-правової відповідальності платників 

податків полягає у застосуванні до правопорушників фінансових санкцій, якими є заходи 

фінансово-правового примусу. Такі заходи державного примусу є необхідною мірою для 

забезпечення законності, але лише за умови чіткості, зрозумілості та прозорості податкових 

процедур.  

Різноманітність податкових систем у країнах ЄС дає можливість досліджувати та 

порівнювати умови функціонування та ведення аграрного бізнесу. Різні податкові 

конструкції та різні правила оподаткування при тих самих податках призводять до 

конкуренції за фактори виробництва. У більшості держав-членів ЄС існуючі системи 

оподаткування сільського господарства є наслідком їхньої еволюції. Незважаючи на помітні 

відмінності, податкові системи мають багато спільних рис, що зумовлено природою та 

визначенням податку як історичної категорії, пов'язаної з теорією державності та приватної 

власності.  

Тому регулювання системи оподаткування має бути основною функцією держави у 

регулюванні аграрної економіки. У найрозвиненіших країнах практикується 

диференційоване оподаткування сільськогосподарських товаровиробників. Наприклад, у 
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Франції існує кілька систем оподаткування, і сільськогосподарські товаровиробники, 

організації, які не займаються роздрібною торгівлею та супутньою діяльністю, мають 

можливість обирати той чи інший спосіб оподаткування, що є найбільш оптимальним для їх 

структури бізнесу.Все це вказує на необхідність використання гнучкіших підходів до 

встановлення податкових пільг та квот в аграрному секторі національної економіки України, 

особливо у воєнний та повоєнний час. Зокрема, є підприємства, які сплачують 60-70% від 

суми податкових платежів, а є ті, які сплачують їх у розмірі від 5 до 12% (оскільки вони 

знайшли для можливість ухилення від оподаткування). Зниження податкового навантаження 

на всі підприємства агробізнесу має позитивно вплинути на економічне зростання аграрного 

сектору та української економіки загалом [4, с. 238]. 
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This article examines the regulatory framework of agricultural science in European countries. It analyzes the key 

aspects of research regulation in the field of agriculture, including national strategies, research funding, GMO 

legislation, scientific institutes, and certification systems.  

Key words: agricultural science, regulatory framework, agriculture, European Union, national strategies, 

research funding. 

 

Розвиток аграрної науки в європейських країнах відбувався протягом багатьох століть і 

був зумовлений різними чинниками, включаючи технологічні досягнення, зміни в 

суспільстві та потреби галузі сільського господарства. 

Вперше в Європі аграрні знання почали активно розвиватися в середньовіччі, завдяки 

заснуванню університетів і монастирів, де вивчались агрономія і сільське господарство. У 

Ренесансі ці знання були ще більше розвинуті та розповсюджені завдяки роботі вчених та 

інженерів. 

Великий внесок до розвитку аграрної науки внесла епоха Відродження та науковий 

метод, що дозволив систематично досліджувати проблеми сільського господарства та 

впроваджувати нові підходи до вирощування рослин та тваринництва. 

Європейські країни пережили кілька аграрних революцій, таких як британська аграрна 

революція у XVIII столітті та зелена революція у ХХ столітті. Ці події сприяли 

впровадженню новітніх методів сільського господарства та розвитку аграрних наук. 

https://doi.org/10.34069/AI/2022.51.03.8
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